



Stuposiany, 27.03.2023 r.

Zn.spr.: SA.270.1.1.2023

**Sprostowanie informacji
o kwocie przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia**

W informacji z dnia 15.03.2023 r. o kwocie przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia w poszczególnych częściach (brutto) błędnie podano numery części:

Było:

Nr	Nazwa części (pakietu)	Kwota złotych brutto
03/1	Leśnictwo Tarnawa	481 834,80
03/2	Leśnictwo Tarnawa	385 543,54

Powinno być:

Nr	Nazwa części (pakietu)	Kwota złotych brutto
02/1	Leśnictwo Tarnawa	481 834,80
02/2	Leśnictwo Tarnawa	385 543,54

Ewa Tkacz
Nadleśniczy